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“ ATA ELETRÔNICA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARAPICUÍBA, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2017.” 

 
 

  Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, sito à Avenida Mirian, nº 92, nesta 
cidade de Carapicuíba, Estado de São Paulo, onde funciona o Poder Legislativo, na sala das sessões Laerte 
Cearense, realizou-se, às 18h00, a Décima Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima 
Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Carapicuíba, sob a Presidência do Vereador Ronaldo de Souza. Em 
seguida o Senhor Presidente solicita aos Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras que façam o registro no 
painel digital, que constou o seguinte: Antonio Beserra Lima - “Beserra”, (PRESENTE). Aparecida da Graça Carlos 
– “Professora Cida Carlos”, (PRESENTE).  Arinaldo Jorge Cardozo - “Ari Cardozo”, (PRESENTE). Cesar Augusto 
José - “Guto” (PRESENTE). Cristovam Gonzalez Braga - “Cristovam”, (PRESENTE).  Emília Vieira Ramalho - 
“Emília Ramalho”, (PRESENTE).  Fábio Fernando dos Reis Silva - “Fabinho Reis”, (PRESENTE). Flávio Silva de 
Freitas - “Flavinho Ampermag”, (PRESENTE). Joel Brito de Oliveira - “Joel Madeireira”, (PRESENTE).  José Carlos 
Adão - “Adão”, (PRESENTE).  José Wanderley de Andrade – “Zé Amiguinho”, (PRESENTE), Vereador Jucelino 
Paulo Gonçalves - “Irmão Jucelino”, (PRESENTE). Ladenilson José Pereira - “Professor Ladenilson”, 
(PRESENTE). Lucinéia Ferreira Santos Costa - “Néia Costa”, (PRESENTE).  Ronaldo de Souza – “Ronaldo 
Souza”, (PRESENTE). Valdemar Bovo “Valdemar da Farmácia”, (PRESENTE). Vong Iek Leong - “Dr. Vong”. 
(PRESENTE). Havendo número legal, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em discussão a ata 
da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada. Por solicitação do Senhor Presidente o 
Vereador Irmão Jucelino faz a leitura de uma passagem bíblica no Livro de Salmos 67. O Senhor Presidente 
solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a leitura da matéria do EXPEDIENTE que constou o seguinte: 
Projeto de Lei nº. (2ª discussão) 2.244/2017, de autoria do (Prefeito Marcos Neves – “Altera dispositivos da Lei nº 
3.165, de 13 de dezembro de 2012, a qual instituiu o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, e dá outras 
providências”). Inclua-se na Ordem do Dia. Projeto de Lei nº.(2ª discussão) -2.246/2017, de autoria do (Prefeito 
Marcos Neves – “Dispõe sobre abertura de rubricas no Orçamento Municipal, e dá outras providências”). Inclua-se 
na Ordem do Dia. Requerimentos n.ºs 070/2017 a 074/2017. Incluam-se na Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. (2ª 
discussão) 2.241/2017, de autoria do (Vereador Prof. Ladenilson – “Altera a redação da Lei nº 3.218/2013 – 
Dispõe sobre a emissão de ruídos sonoros, e dá outras providências”). Inclua-se na Ordem do Dia. Projeto de Lei 
nº. (2ª discussão) 2.245/2017, de autoria da (Vereadora Emília Ramalho – “Dispõe sobre a criação de um posto de 
atendimento de Primeiros Socorros nas dependências do Centro Administrativo Municipal para funcionários e 
transeuntes, e dá outras providências”). Inclua-se na Ordem do Dia. Moção n.º 138/2017, de autoria da Vereadora 
Professora Cida Carlos, que Manifesta Voto de Pesar à família de Tiago Paulo de Brito e dá outras providências). 
Às Doutas Comissões Permanentes para emitirem Pareceres Escritos. Projeto de Lei n.º 2.247/2017, de autoria do 
Vereador Beserra, que (dispõe sobre embarque e Desembarque de Idosos e Portadores de Necessidades 
Especiais fora dos pontos determinados e, dá outras providências correlatas). Às Doutas Comissões Permanentes 
para emitirem Pareceres Escritos. Projeto de Lei n.º 2.248/2017, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, Marco 
Aurélio dos Santos Neves, que (Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2018, e 
dá outras providências).  Às Doutas Comissões Permanentes para emitirem Pareceres Escritos. Não havendo 
mais matéria do EXPEDIENTE o Senhor Presidente concede a palavra aos Senhores Vereadores e Senhoras 



 

 
ata eletrônica da  13ª sessão ordinária  02/05  /2017(Com   35 pessoas presentes).-2.3 

________________________________________________________________________________________ 

Av. Mirian, 92 - Centro - Carapicuíba - SP - CEP 06320-060 - Fone (11) 4184 2733 – Fax – 4183.1655 

 

 

Vereadoras inscritos para fazer uso da Tribuna. Fizeram uso da Tribuna os Edis Professora Cida Carlos, Néia 
Costa, Zé Amiguinho, Adão e Guto. Não havendo mais nenhum Vereador para fazer uso da palavra na Tribuna o 
Senhor Presidente solicita aos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadores que façam o registro no painel digital 
para passar para a Ordem do Dia, que constou o seguinte: Antonio Beserra Lima - “Beserra”, (PRESENTE). 
Aparecida da Graça Carlos – “Professora Cida Carlos”, (PRESENTE).  Arinaldo Jorge Cardozo - “Ari Cardozo”, 
(PRESENTE). Cesar Augusto José - “Guto” (PRESENTE). Cristovam Gonzalez Braga - “Cristovam”, (PRESENTE).  
Emília Vieira Ramalho - “Emília Ramalho”, (PRESENTE).  Fábio Fernando dos Reis Silva - “Fabinho Reis”, 
(PRESENTE). Flávio Silva de Freitas - “Flavinho Ampermag”, (PRESENTE). Joel Brito de Oliveira - “Joel 
Madeireira”, (PRESENTE).  José Carlos Adão - “Adão”, (PRESENTE). José Wanderley de Andrade – “Zé 
Amiguinho”, (PRESENTE). Vereador Jucelino Paulo Gonçalves - “Irmão Jucelino”, (PRESENTE). Ladenilson José 
Pereira - “Professor Ladenilson”, (PRESENTE).  Lucinéia Ferreira Santos Costa - “Néia Costa”, (PRESENTE).  
Ronaldo de Souza – “Ronaldo Souza”, (PRESENTE).  Valdemar Bovo “Valdemar da Farmácia”, (PRESENTE). 
Vong Iek Leong - “Dr. Vong”. (PRESENTE). Havendo número legal, o Senhor Presidente solicita ao Senhor 
Primeiro Secretário que faça a leitura da matéria da Ordem do Dia e passa a colocar em discussão o que segue: 
Requerimento nº. (única discussão) 070/2017, de autoria do (Vereador Valdemar da Farmácia – Requer 
informações sobre a possibilidade de implantação de semáforo no cruzamento da Av. General Teixeira Lott com a 
Av. Rui Barbosa e Av. Nossa Senhora Aparecida). Após pedido de Pela Ordem do Edil Valdemar Bovo e não 
havendo mais nenhum Vereador a se manifestar. Posto a voto é Aprovado. Requerimento nº. (única discussão) 
071/2017, de autoria do (Vereador Valdemar da Farmácia – Requer informações sobre a possibilidade de 
implantação de semáforo no cruzamento da Rua Barbara Hipólito com a Av. Marginal CSU e Rua Ibaté). Após 
pedido de Pela Ordem do Edil Valdemar Bovo e não havendo mais nenhum Vereador a se manifestar. Posto a 
voto é Aprovado. Requerimento nº. (única discussão) 072/2017, de autoria do (Vereador Valdemar da Farmácia – 
Requer informações sobre o limite do Município de Carapicuíba com Barueri e Osasco, referente à Lagoa de 
Carapicuíba e o galpão de transbordo de lixo, entre outras questões correlatas). Após pedido de Pela Ordem do 
Edil Valdemar Bovo e não havendo mais nenhum Vereador a se manifestar. Posto a voto é Aprovado. 
Requerimento nº. (única discussão) 073/2017, de autoria do (Vereador Valdemar da Farmácia – Requer 
informações sobre a quantidade de lixo coletada no Munícipio, entre outras questões correlatas). Após pedido de 
Pela Ordem do Edil Valdemar Bovo e não havendo mais nenhum Vereador a se manifestar. Posto a voto é 
Aprovado. Requerimento nº. (única discussão) 074/2017, de autoria do (Vereador Valdemar da Farmácia – Requer 
que sejam distribuídas lixeiras fixas em postes espalhadas pela Cidade, entre outras solicitações). Após pedido de 
Pela Ordem do Edil Valdemar Bovo e pedido de Aparte da Edil Professora Cida Carlos e não havendo mais 
nenhum Vereador a se manifestar. Posto a voto é Aprovado. Projeto de Lei nº. (2ª discussão) 2.244/2017, de 
autoria do (Prefeito Marcos Neves – “Altera dispositivos da Lei nº 3.165, de 13 de dezembro de 2012, a qual 
instituiu o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, e dá outras providências”). Ninguém se manifesta. Posto 
a voto é Aprovado. Projeto de Lei nº.(2ª discussão) 2.246/2017, de autoria do (Prefeito Marcos Neves – “Dispõe 
sobre abertura de rubricas no Orçamento Municipal, e dá outras providências”). Ninguém se manifesta. Posto a 
voto é Aprovado. Projeto de Lei nº. (2ª discussão) 2.241/2017, de autoria do (Vereador Prof. Ladenilson – “Altera a 
redação da Lei nº 3.218/2013 – Dispõe sobre a emissão de ruídos sonoros, e dá outras providências”). Após 
pedido de Pela Ordem do Edil Professor Ladenilson e não havendo mais nenhum Vereador a se manifestar. Posto 
a voto é Aprovado. Projeto de Lei nº. (2ª discussão) 2.245/2017, de autoria da (Vereadora Emília Ramalho – 
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“Dispõe sobre a criação de um posto de atendimento de Primeiros Socorros nas dependências do Centro 
Administrativo Municipal para funcionários e transeuntes, e dá outras providências”). Ninguém se manifesta. Posto 
a voto é Aprovado. Moção n.º 138/2017, de autoria da Vereadora Professora Cida Carlos, que Manifesta Voto de 
Pesar à família de Tiago Paulo de Brito e dá outras providências). Após pedido de Pela Ordem do Edil Prof. 
Ladenilson e pedido de Aparte da Prof.ª Cida Carlos e não havendo mais nenhum vereador a se manifestar. Posto 
a voto é Aprovado. Não havendo mais nenhuma matéria a ser discutida e nenhum Vereador para fazer uso da 
palavra na Tribuna o Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão. Para constar eu,     (Neusa 
de Arruda Araújo), Redatora de Atas, lavrei a presente ata, e eu,(Jucelino Paulo Gonçalves) Primeiro Secretário, 
assino e subscrevo. 
 

 
 
 

RONALDO DE SOUZA 
Presidente 

 
 
 

 
JUCELINO PAULO GONÇALVES 
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